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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T
= 1 188, 667, 717
ER LT
= 1 2,997, 274
Fe AL T
= 1 2,997, 274
RCAG M T
(PE2ATE )
= 1 80, 585, 529
E¥LT
= 1 747, 695
LTFIAL L
= 1 40, 954, 416
ST HTHL HiE 1200mm #if F%FHE) 23.5m
2/9)-1(675)
VN 16 2, 540, 405 40, 646, 480
FEA (V-27) +H
m3 480 233.4 112, 032
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 32 3,964 126, 848
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 32 2,158 69, 056
R AR 4 L
= 1 38, 883, 418
R RC-40 t=20cm
m2 120 1,232 147, 840
¥jLasp)-h 1% t=10cm
m2 120 2,638 316, 560
EVZAR 55
m3 297 23, 420 6, 955, 740
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
EVZAR 25
m3 400 22,970 9, 188, 000
AR SD345 D38
t 9. 86 155, 859 1, 536, 769
AR SD345 D35
t 24. 93 155, 124 3, 867, 241
AR SD345 D29~32
t 16. 64 151, 175 2,515, 552
AR SD345 D16~25
t 29. 01 162, 747 4,721, 290
Tl — AT 394m2
= 1 3,113,782
A SR 26m2
= 1 252, 876
X 36072m3
= 1 1, 832, 040
&Y 64042
= 1 2,723, 840
P 22 i P $ 350 L=1270mm
T 8 2,974 23,792
P 22 P ¢ 350 L=1300mm
T 8 3, 044 24, 352
Fthag A ¢ 350
T 2 65, 117 130, 234
HIERA IR
m2 165 9,294 1,533,510
RCAG M T
(PEAREID)
= 1 80, 763, 125
-2- Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
E¥LT
= 1 735, 063
LTI L
= 1 43, 666, 650
ST HTHL g 1200mm HiE FRFHE) 24. 5m
av)) -} (675)
VN 16 2,708, 480 43, 335, 680
FEA (V-27) +Hp
m3 500 233. 116, 700
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 35 3,964 138, 740
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 35 2,158 75, 530
B4R 4 L
= 1 36, 361, 412
R RC-40 t=20cm
m2 120 1,232 147, 840
¥jLasp)-h 1% t=10cm
m2 120 2,638 316, 560
EVZAR 55
m3 284 23, 420 6, 651, 280
EVZAR 25
m3 345 22,970 7,924, 650
AR SD345 D38
t 8. 44 155, 767 1,314, 673
AR SD345 D35
t 19. 69 148, 236 2,918, 766
AR SD345 D29~32
t 28.6 148, 419 4, 244, 783
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 19. 64 170, 462 3, 347, 873
Tl — AT 375m2
= 1 2,963, 625
A SR 25m2
= 1 243, 150
X 310%2m3
= 1 1,577, 590
&Y 62042
= 1 2, 638, 720
P 3/ Z2 1) R Ao $300 L=1470mm
T 8 2,072 16, 576
P 3/ Z2 1) R Ao $300 L=1500mm
T 8 2,115 16, 920
rathaEd $ 300
T 2 61,921 123, 842
HIERA IR
m2 206 9,294 1,914, 564
AR L
= 1 99, 852
St L
= 1 99, 852
B W FRSRA A4 300X200X 13
e 2 49, 926 99, 852
HEEE L
= 1 131, 280
RS B L T
= 1 70, 060
-4 - Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 10 7,006 70, 060
TEHR LB T
= 1 61, 220
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 10 3,964 39, 640
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 10 2,158 21, 580
Gan
= 1 24, 090, 657
8 - A B L
(P64 D)
= 1 11, 205, 606
8 - A B L
(P6ARE )
= 1 11, 183, 365
RmE T
= 1 1,701, 636
B TR
= 1 188, 667, 717
MR E
= 1 30, 713, 158
B3 TS
= 1 9, 337, 381
TR
= 1 4,930, 116
TR AR T W3 1=
= 1 2,117, 004
TR AR T 3 1=
= 1 1, 008, 447
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IR TR 387. 6t
= 1 1, 804, 665
et By
= 1 581, 044
B R FEART e
= 1 54, 004
RNV ¥
= 1 527, 040
BGmEsET (K30
= 1 3, 826, 221
HIBGERE (FE L)
= 1 21, 375, 777
Wi
= 1 219, 380, 875
B
= 1 70, 125, 665
TG
= 1 289, 506, 540
— R
= 1 42, 353, 460
TS
= 1 331, 860, 000
THEBLFH Y %H
= 1 33, 186, 000
TH#&G
= 1 365, 046, 000
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